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YeTbipexyrosibHada npu3mMa

» IToBTOpU MOPMYJIBL: J = /2 D=a"3
2
S=a’= d? O =da

B2 R e d* =a’*+b°

r S=ab g

S, =Pc

Foe a,b,c — gonunHa, WMpHa U BbICOTa Napannenenunena, d- onuMHa
AnaroHanum ocHoBaHus, D- auaroHanb Nnpu3mbl, d- AMaroHanb OCHOBaHUA,
S- nnowagab ocHoBaHUA, Q- nnowaab AuaroHaribHoOro ce4YeHus, SG-
nnowanb 60KOBOW MOBEPXHOCTU, B —yron mexay AnaroHanbio
napannenenuneaa u NJIOCKOCTbIO OCHOBaHUA



PeOpo xky0a paBHO a.

Haunaure:

JAnaronajs rpanu

d=a\2

JAunaronajib Kyo0a

D= a\3

IlepumeTp oCHOBaHUS

P=4a

ILnomaab rpanu

S=a?

ILnomanas AMArOHAJBHOIO CEYEHUS
Q=a%\2

ILomaabs MOBEPXHOCTH KYyDa

S= 6a’

IlepuMeTp M JIOIIAAbL CEYCHMS,
MPOXOASIIEro Yepe3 KOHIUbI Tpex
pedep, BHIXOASIIUX U3 OTHOU

BEPIIHHEI 5
P=3a\2 g_2 V3
2




1 (W)
Hajiigure 0CHOBHBIE 3JIEMEHTHI Ky0a
a 9 d9 D’ S? Q’
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1 HamauTe OCHOBHBIE DJIEMEHTA
napaJuie/ienuineaa




daHo: npaBunbHaa npuama, AB=3cm,
AA = 5cm

Hantu:

[unaroHanb oCHOBaHUSA

3V2cm

OuaroHanb 60KOBOW rpaHu
V34cm

OwnaroHanb NpuU3Mbl
V43cm

NMnowaab ocHOBaHUSA
9cm?

NMnowaab oguaroHanbHOro cevyeHus
15V2cm?

Nnowaab 60KOBOW NOBEPXHOCTMU
60cm?

MnowaabL NOBEPXHOCTU NPU3MbI
78cm?



daHo: npaBunbHasa npusma
S,;=32cm*,S___ =40cm’

NMOJH

Hantu: BbicOTy Npu3mbl

PelueHue :

Mnowaak ocHoBaHuAa S=(40-32):2= 4cm?
AB= 2cm

NepumeTp ocHoBaHusA P=8cwm

BbicoTa npusmbl h=S_: P=32:8 = 4cm



TPEYI'OJ/IbHAA, LUECTUYTOJIbHAA U
n-YI'OJ/IbHAA NMPU3MbI

 [IoBTOpPH (DOPMYJIBL:

S6= PH Sn= S6+2S Ons npou3BosibHOM NPU3MbI

2

P=3a o = a \/g Ons npaBunbHOW TpeyronbHoM
4 NPU3MbI
2

P = 6a g = 3a \/g AnAa npaBUNBbHOM LWECTUYTONTIbHOMN
9) NPU3MbI



C Hangute HensBecCTHbIe 3fIEMEHThI
! NnpaBUIILHOW TPeyrosibHOwm

NpPuU3Mbl Mo 3fieMeHTam,
3agaHHbIM B Tabnuue.




PaccTosiHusa mexay pedbpamm HakKnoHHOMU
TPeyrornibHOU NpPuU3Mbl paBHbl: 2CM, 3 CM U
4cm

BokoBasi NOBepXHOCTb NpU3MbI- 45cm?.
Hangute ee 60koBoe pebpo.

PeweHue:

B nepneHANKYNAPHOM Ce4eHUU NpU3mMbl
TPeyronbHUK , NIepuMeTp KOToporo
2+3+4=9

3HauuT 60KoBoOe pebpo paBHO 45:9=5(cm)



Bbluncnurte nnowanb 60KOBOW NOBEPXHOCTHU
npaBuUiIbHOWN TPEeYrosibHOM NPU3MbI, €Crnun
U3BECTHO, YTO NJiowagb Ce4eHuA,
npoxoasiero Yyepes cpegHue NMNHUN
OCHOBaHM1M, paBHa 25cm?

PeweHune:
MTKP — npaMoyronbHUK
MT="2*AC, PM = AA,

Nnowanb MTKP paBHa nonoBuHe
nnowaaun 60KoBON rpaHu

Mnowaab 60koBoOM rpaHn 50cm?
Nnowaab 60KOBOM NOBEPXHOCTU
50*3= 150(cm?)



Hangute nnowaab 60KOBOM NOBEPXHOCTU
NnpPaBUNbHOM WECTUYrosibHON NPU3MBbI,
ecnu gaHa nnowaas Q oonbLero
AnaroHasribHoro ce4yeHus

PelwleHue:

NMnowapb 6onbLwero
aAnaroHanbHOro ceyeHus
Q =2aH

aH=Q

NMnowaab 60KOBOW NOBEPXHOCTMU
paBHa

6*Q/2 = 3Q



/

Yepe3 ABe HepaBHble AMaroHanv OCHOBaHUSA
npaBusibHON 6-yrosibHOM NPU3MbI
npoBeAeHbl AnaroHanbHbIe CeYEeHUS.
Hangute oTHowWweHMe ux nnowanemn.

PeweHue:

OTHoLweHue nnowaaen
AnaroHaribHbIX Ce4eHUN paBHO
OTHOLUEHUNIO HEpPABHbIX
AnaroHaneu npaBuUnbHOro 6-
yrosfibHMKa, CTopoHa KOToporo a

S, :S,=2a:aV3=2:3



Hangute nnowaab 60KOBOM NOBEPXHOCTU
NnpPaBUNbHOM WECTUYrosibHON NPU3MBbI,
ecnu gaHa nnowaas Q oonbLero
AnaroHasribHoro ce4yeHus




